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LINK è una lavapavimenti compatta e 
maneggevole, ideale per medie superfici 
e aree congestionate. Disponibile in tre 
versioni – monospazzola da 530 mm 
e due spazzole da 610 e 720 mm – si 
adatta a diverse esigenze di pulizia. I due 
programmi di lavoro ottimizzano acqua 
e detergente, mentre il controllo costante 
dei parametri garantisce prestazioni 
elevate. L’autonomia è flessibile grazie 
alle batterie intercambiabili. Il pannello 
comandi intuitivo sul volante,  il desing 
compatto e  l’ergonomia avanzata 
assicurano comfort e semplicità d’uso, 
anche in aree congestionate. LINK 
combina la praticità di una lavasciuga 
con operatore a terra con l’efficienza di 
un modello con operatore a bordo.

COMODA, COMPATTA, VERSATILE COMFORTABLE, COMPACT, VERSATILE

LINK es una fregadora compacta y 
manejable, ideal para superficies 
medianas y zonas congestionadas. 
Disponible en tres versiones (una versión 
mono-cepillo de 530 mm y dos versiones 
con doble cepillo de 610 y 720 mm), 
se adapta a diferentes necesidades de 
limpieza. Los dos programas de trabajo 
optimizan el agua y el detergente, 
mientras que el control constante de los 
parámetros garantiza altas prestaciones. 
La autonomía es flexible, gracias a las 
baterías intercambiables. El intuitivo panel
de control en el volante, el diseño compacto 
y la avanzada ergonomía, garantizan 
comodidad y facilidad de uso. LINK 
combina la practicidad de una fregadora 
con operador en tierra, con la eficiencia de 
un modelo con operador a bordo.

CÓMODA, COMPACTA, VERSÁTIL

FILOSOFIA DI COSTRUZIONE    MANUFACTURING PHILOSOPHY    FILOSOFÍA DE PRODUCCIÓN

PLUS DI PRODOTTO    PRODUCT PLUS    VENTAJAS DEL PRODUCTO

MAGGIORE AUTONOMIA DI LAVORO
AQUA SAVER - Permette di utilizzare la minima 
quantità d’acqua e detergente necessari per ga-
rantire un eccellente risultato. Incrementa l’au-
tonomia e riduce l’impatto ambientale.

AMICA DELL’AMBIENTE 
GO GREEN - Modalità di lavoro per la pulizia di 
manutenzione a ridotto impatto ambientale: di-
minuendo il consumo di energia, acqua e rumoro-
sità. Incrementa l’autonomia di lavoro.

TAGLIO DEI COSTI  
MY - E’ la funzione che permette di scegliere e 
fissare i parametri di lavoro della tua LINK in base 
alla condizione del pavimento. Ti garantisce costi 
certi.

GREATER WORK PERFORMANCES
AQUA SAVER – System that allows you to use the 
minimum quantity of water and detergent needed to 
grant an excellent cleaning result. It increases working 
autonomy and reduces environmental impact.

ECO FRIENDLY  
GO GREEN - Cleaning maintenance working mode 
with reduced environmental impact. It reduces 
the energy and water consumption and noise. It 
increases working time. 

COST REDUCTION  
MY - Function that allows choosing and setting the 
working parameters of your LINK, depending on 
the conditions of the floor. It allows keeping costs 
under control.  

MAYOR AUTONOMÍA DE TRABAJO
AQUA SAVER - Es un sistema que permite utilizar la 
mínima cantidad de agua y detergente necesarios 
para asegurar un resultado excelente. Aumenta 
la autonomía y reduce el impacto ambiental.
.

RESPETUOSA DEL MEDIO AMBIENTE
GO GREEN - Modalidad de trabajo para la limpieza 
de mantenimiento con un menor impacto ambien-
tal. La reducción del consumo de energía, agua y
ruido incrementa la autonomía de trabajo.

REDUCCIÓN DE LOS COSTES
MY - Es la función que permite elegir y establecer los 
parámetros de trabajo de tu LINK según las condicio-
nes del suelo. Garantiza gastos seguros.

MISURE MINIME DI 
INGOMBRO

MEDIDAS MÍNIMAS DEL 
VOLUMEN OCUPADO

MINIMUM 
OVERALL SIZE

ROBUSTA

ROBUSTA
TOUGH

ASCIUGATURA IN CURVA OTTIMALE

ÓPTIMO SECADO EN 
CURVA

OPTIMAL DRYING IN CURVE

LINK is a compact and handy scrubber 
drier, ideal for medium-sized and 
congested areas. It is available in 
three versions—a 530 mm single 
brush version and two double brush 
versions, 610 and 720 mm—and it 
adapts to different cleaning needs. The 
two workprograms optimize water and 
detergent consumption, while constant 
control of the parameters guarantees 
high performances. Autonomy is flexible
thanks to interchangeable batteries. The
intuitive control panel on the steering 
wheel, the compact design, and 
advanced ergonomics ensure comfort 
and ease of use. LINK combines the 
practicality of a walk-behind scrubber 
drier with the efficiency of a ride-on 
model.



SPECIFICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES   CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMANDI AL VOLANTE

FACILE PULIZIA DEL SERBATOIO

TRATTAMENTO DI CATAFORESI SUL TELAIO

SERBATOI IN POLIETILENE 
ANTI-URTO E ANTI-CORROSIONE

SHOCK-AND CORROSION-RESISTANT
POLYTHENE TANKS
DEPOSITO DE POLIETILENO 
ANTICOLISIÓN Y ANTICORROSIÓN

CONTROLS ON THE STEERING WHELL
CONTROLES EN EL VOLANTE

CATAPHORESIS TREATMENT ON THE CHASSIS
TRATAMIENTO DE CATAFORESIS EN EL CHASIS

EASY-TO-CLEAN TANK
FÁCIL LIMPIEZA DEL DEPOSITO

Resa oraria 
Hourly performance

Rendimiento de Limpieza por hora

Larghezza di pulizia
Cleaning width 

Anchura de limpieza

Serbatoio soluzione 
Solution tank 

Deposito agua limpia

Serbatoio recupero
 Recovery tank 

Deposito agua sucia

LINK 531 2385 m2/h  25672 ft²/h 530 mm  20.9 in 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal

LINK 612 2745 m2/h  29547 ft²/h 610 mm  24.0 in 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal

LINK 722 3285 m2/h  35359 ft²/h 720 mm  28.7 in 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal

mm

OTTIMA ASCIUGATURA IN CURVA

PERFECT DRY TURNINGS
SECADO PERFECTO EN CURVA  

RUOTE IN POLIUTERANO ALTA ADERENZA
HIGH TRACTION POLYURETHANE WHEELS
RUEDAS DE POLIURETANO CON ELEVADA ADHERENCIA

SEDILE REGOLABILE (OPTIONAL)

ADJUSTABLE SEAT (OPTIONAL) 
ASIENTO REGULABLE (OPCIONAL)

FACILE ACCESSO AI COMPONENTI E SERBATOIO

EASY ACCESS TO THE COMPONENTS AND TANK
FÁCIL ACCESO A SUS COMPONENTES Y AL TANQUE

LUCE LED (OPTIONAL)

LED LIGHT (OPTIONAL)
LUZ LED (OPCIONAL)

SILENZIOSA
SUPER SILENT
SILENCIOSA

RADAR SISTEMA DI 
GESTIONE DELLE FLOTTE
RADAR FLEET 
MANAGEMENT CONTROL
SISTEMA DE GESTIÓN
DE FLOTAS

ENERGY SAVER PER LAVORARE A 
BASSO CONSUMO ENERGETICO
ENERGY SAVER TO WORK WITH LOW  
ENERGY CONSUMPTION
ENERGY SAVER PARA TRABAJAR CON BAJO  
CONSUMO ENERGÉTICO



CARATTERISTICHE   FEATURES   CARACTERÍSTICAS

2 h 4 h 6 h

OTTIMA ASCIUGATURA 
Il motore di aspirazione a tre stadi assicura una 
potenza elevata, garantendo un’asciugatura effi-
cace anche in curva, riducendo i tempi di pulizia e 
lasciando il pavimento asciutto e sicuro.

OPTIMAL DRYING
The three-stage suction motor ensures high power, 
guaranteeing effective drying even in curves, redu-
cing cleaning time, and leaving the floor dry and 
safe.

SECADO EXCELENTE
El motor de aspiración de tres fases garantiza una 
potencia elevada, lo que asegura un secado eficaz 
incluso en las curvas, reduciendo los tiempos de 
limpieza y dejando el suelo seco y seguro.

FÁCIL MANTENIMIENTO
LINK está diseñada para simplificar cualquier in-
tervención: los principales componentes eléctricos y 
electrónicos son fácilmente accesibles, lo que hace 
que las operaciones de control y mantenimiento 
sean más rápidas y seguras.

FACILE MANUTENZIONE
LINK è progettata per semplificare ogni intervento: 
i principali componenti elettrici ed elettronici sono 
facilmente accessibili, rendendo le operazioni di 
controllo e manutenzione più rapide e sicure.

EASY MAINTENANCE
LINK is designed to simplify every operation: the 
main electrical and electronic components are easily 
accessible, making control and maintenance opera-
tions faster and safer.

AUTONOMIA FLESSIBILE
Grazie all’elevata efficienza energetica e alla pos-
sibilità di installare batterie con diverse capacità, 
LINK può essere configurata in base alle esigenze 
operative, ottimizzando i costi e garantendo fino a 
6 ore di operatività senza ricarica.

FLEXIBLE AUTONOMY
Thanks to its high energy efficiency and the pos-
sibility of installing batteries with different capaci-
ties, LINK can be set up according to operational 
requirements, optimizing costs and ensuring up to 
6 hours of operation without recharging.

AUTONOMÍA FLEXIBLE
Gracias a su elevada eficiencia energética y a la 
posibilidad de instalar baterías con diferentes ca-
pacidades, LINK se puede configurar en función de 
las necesidades operativas, optimizando los costes 
y garantizando hasta 6 horas de funcionamiento 
sin recarga.

FACILE DA USARE 
Con un solo tocco, ONE TOUCH attiva automatica-
mente erogazione soluzione detergente, lavaggio 
e asciugatura. Tutti i comandi sono integrati nel vo-
lante, rendendo LINK intuitiva anche per operatori 
meno esperti.

FÁCIL DE USAR 
Con un solo toque, ONE TOUCH activa automáti-
camente el suministro de la solución detergente, 
el lavado y el secado. Todos los controles están 
integrados en el volante, lo que hace que LINK sea
intuitiva incluso para los operadores menos exper-
tos.

EASY TO USE
With a single touch, ONE TOUCH automatically ac-
tivates detergent dispensing, washing, and drying.
All controls are integrated into the steering wheel, 
making LINK intuitive even for less experienced 
operators.

PULIZIA RAPIDA SENZA INTOPPI
La pulizia del serbatoio è semplice e veloce grazie 
al cestello che raccoglie i detriti più grossi, evitando 
l’ostruzione del tubo di scarico, e all’ampia aper-
tura che facilita l’accesso per una manutenzione.

QUICK CLEANING WITHOUT SETBACKS
The cleaning of the tank is quick and easy thanks to 
the hopper that collects the largest debris, preven-
ting the blockage of the drain pipe, and to the wide 
opening that facilitates access for maintenance.

LIMPIEZA RÁPIDA SIN CONTRATIEMPOS 
La limpieza del tanque es rápida y sencilla gracias 
al cesto que recoge los residuos más grandes, evi-
tando la obstrucción del tubo de descarga, y a la 
amplia apertura que facilita el acceso para el man-
tenimiento.

HIGH TRACTION POLYURETHANE WHEELS
RUEDAS DE POLIURETANO CON ELEVADA ADHERENCIA

PROTECCIÓN DEL MOTOR DE ASPIRACIÓN
El motor de aspiración cuenta con triple protección: 
contra el agua, gracias al flotador; contra los resi-
duos, gracias al filtro; y contra la espuma, gracias 
a la bandeja de plástico que retrasa su aspiración.

PROTEZIONE MOTORE ASPIRAZIONE
Il motore di aspirazione ha un tripla protezione, 
dall’acqua con il galleggiante, dai detriti con il fil-
tro e dalla schiuma con la vaschetta in plastica che 
ne ritarda l’aspirazione.

PROTECTION OF THE SUCTION MOTOR
The suction motor has a triple protection: from wa-
ter with a float, from debris with a filter, and from 
foam with a plastic tray that delays suction.

LUCE LED (OPTIONAL)



DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o smartphone. 

OPTIONAL OPTIONAL OPCIONAL   

LINK 531

LINK 612

LINK 722

Batterie al litio
Lithium batteries
Baterías de litio

Dosatore detergente on board (DETERSAVER)
On board detergent dosing system
Dosificador detergente a bordo 

Filtro Hepa
Hepa filter
Filtro Hepa

Carica batteria on board
On-board battery charger
Cargador de batería incorporado

Luce anteriore led
Led front light
Luz delantera led

Luce lampeggiante - sedile regolabile
Flashing light - adjustable seat 
Luz intermitente - asiento regulable
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RCM S.p.A. Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo (Mo) - Italy   
Ph +39 059 515 311 info@rcm.it - www.rcm.it   
MILAN BRANCH Via Stephenson, 32 - 20019 Settimo Milanese (Mi) - Italy 
Ph +39 02 335 103 53 
RCM IBÉRICA S.L. comercial@rcmiberica.es - www.rcmiberica.es
BARCELONA - MADRID Ph +34 93 867 50 92 

DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o smartphone. 

SCHEDA TECNICA   TECHNICAL DATA SHEET   FICHA TÉCNICA

LINK

LARGHEZZA DI PULIZIA CLEANING WIDTH ANCHO DE FREGADO 530 mm   20.9 in 610 mm   24.0 in 720 mm   28.3 in

LARGHEZZA DI 
ASCIUGATURA SQUEEGEE WIDTH ANCHO DE SECADO 745 mm   29.3 in 745 mm   29.3 in 845 mm   33.2 in

NUMERO/TIPO 
SPAZZOLE

NUMBER/
TYPE OF BRUSHES

NÚMERO/ 
TIPO DE CEPILLOS 1 disco disc disco 2 dischi discs discos 2 dischi discs discos

SERBATOIO SOLUZIONE SOLUTION TANK DEPÓSITO AGUA LIMPIA 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal

SERBATOIO RECUPERO RECOVERY TANK DEPÓSITO AGUA SUCIA 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal 80 L  21.1 gal

ALIMENTAZIONE POWER SUPPLY ALIMENTACIÓN 24 V 24 V 24 V

POTENZA INSTALLATA RATED POWER POTENCIA INSTALADA 1460 W 1960 W 1960 W

BATTERIE BATTERY BATERÍAS 24-210 V-Ah (5h) 24-210 V-Ah (5h) 24-210 V-Ah (5h)

TRAZIONE TRACTION TRACCIÓN
Elettronica anteriore  

Electronic front
Delantera electrónica

Elettronica anteriore  
Electronic front

Delantera electrónica

Elettronica anteriore  
Electronic front

Delantera electrónica

DIMENSIONI  

lungh. x largh. x alt.
SIZE
length x width x height

DIMENSIONES
ancho x largo x alto

1382x678x1105 mm
54.4x26.7x43.5 in

1382x678x1105 mm
54.4x26.7x43.5 in

1382x678x1105 mm
54.4x26.7x43.5 in

PESO A VUOTO* EMPTY WEIGHT * PESO EN VACÍO* 150 kg  330.7 lb 162 kg   357.1 lb 176 kg   388.0 lb

LAVANTE SCRUBBING FREGADORA • • •

LAVANTE-SPAZZANTE SCRUBBING-SWEEPING FREGADORA-
BARREDORA - - -

ITALIANO ENGLISH ESPAÑOL 531 612 722

*Il peso non include le batterie se previste  *Weight does not include batteries where applicable  *El peso no incluye baterías donde previstas

SISTEMA DI GESTIONE FLOTTE    FLEET MANAGEMENT CONTROL    SISTEMA DE GESTIÓN DE FLOTAS

THE
FLEET

MANAGER

INFORMAZIONI SULL’USO
per essere sempre a conoscenza 
da chi e come la usa.

GEOLOCALIZZAZIONE
per sapere sempre dov'è la tua 
macchina.

DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o 
smartphone. 

MANUTENZIONE 
per essere sempre informati sul 
suo attuale stato.

USAGE DATA RECORDER
to know who is using the 
machine and how.

GEOLOCATION  
to know exactly where your 
machine is.

DEVICES 
availble on computer, tablet 
and smartphone.

MAINTENANCE
to know exactly the current 
status of the machine.

INFORMACION DE USO
Estar siempre al tanto de quién 
la usa y cómo.

GEOLOCALIZACIÓN
Para saber siempre donde está 
tu maquina.

DISPOSITIVO
Disponible para PC, tablet o 
smartphone.

MANUTENCIÓN
Para mantenerse informado 
sobre su estado actual.


